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ACTA 010  -SES16N  ORDINARIA -GADPRSC
ADMI NISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  Son  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado  Parroquial  Rural de San Carlos, a los 30 dfas del mes de
mayo del afio dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el
Sr.  Presidente, con fecha 28 de mayo del af`o dos mil veinticinco siendo
las   O9H00,   se   instala   la   Sesi6n   Ordinaria   del   Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el Sehor
Pedro  Abel  Maldonado   lbarra,   "Presidente",   lng.  Ana  Ver6nica   Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julidn    Mora    Rodrfguez    ``Vocal
Principal",  Srfa.  Karen  Mlady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  San  Carlos  la
lng.  Jessica  Cedefio  Mac fas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus
compafieros.   Gracias   Sefiorita   Secretaria,   compafieras   compaFieros
buenos  dfas  un  gusto  estar aquf con  ustedes  compartiendo  una  de  las
sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo cual  la Srta. Secretan.a  procede  a  dar lectura  al  orden  del  dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUNDO PUNTO. -Revisi6n y
aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dia  15 de mayo del 2025.
TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del   presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  San  Carlos  Sefior  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas,  agropecuarias,  turismo y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,
equipamientos  y  espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julian Mora Rodrfguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srfa. Karen Milady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad  de  los  servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal". CUART0  PUNTO. -lnforme  de
los gastos e ingresos financieros por parte de la CPA. Evelyn Quimbiamba
Tesorera  del  GAD San  Carlos. QulNTO  PUNTO. ~ lnforme de los ingresos y
gastos  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Son
Carlos, por parte de la lng. Clara Romero Mendoza T6cnica de Proyectos
del  GAD  San  Carlos.  SEXT0  PUNTO. -lnforme  de  la  situaci6n  actual  del
drea  social,  por  parfe  de   Lcda.   Piedad   Moyano  Coordinadora   del
Proyecto Social CDl "Dr. Otmaro CedeFio". SEPTIMO PUNTO. -Aprobaci6n
del    Anteproyecto    de    las    Fiestas    Civicas    y    Socio-Culturales    del
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Cuadrag6simo  Tercer  Aniversario  de  Parroquializaci6n  de  Son  Carlos.
OCTAVO  PUNTO.  ~Asuntos  van.os,  acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  el
Sefior presidente  para  poner en consideraci6n  el orden  del  dfa  para  su
aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  dfa,  se
aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.
PRIMER  PllNTO.  -  Constatoci6n  del  Quorum.  Sefior  presidente  con  la
presencia  de  la  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.
Jaime  Julian  Mora  Rodrfguez  "Vocal  Principal",  Srfa.  Karen  Vera  Alava
"Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"

del Gobierno Parroquial San Carlos, sf existe el Qu6rum reglamentario para
continuar  con  la  sesi6n.  SECUNDO  PUNTO.  -  Revisi6n  y  aprobaci6n  del
acto de la sesi6n ordinaria del dfo 30de moyo del 2025. Interviene el SeFior
presidente  para  poner en  consideraci6n  el  acta  a  los vocales,  para su
revisi6n,  andlisis  y  aprobaci6n.  No  habiendo  ninguna  observaci6n  por
parte de  los  seFiores  vocales, se  procede  a  tomar la  votaci6n  para  la
respectiva aprobaci6n. Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar
el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de mayo del 2025.-A favor. Vocal Jaime
Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del did 30 de mayo
del  2025.- A favor.  Vocal  Principal  Karen  Vera,  su  voto  para  aprobar el
acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de mayo del 2025.-A favor. Vocal Diana
Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de mayo
del 2025.-A favor. Con cuatro votos a favor de los vocales principales, por
unanimidad se aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de junta del 30 de
mayo del 2025. TERCER PUNTO. -lnforme de aclividades del presidente del
GAD Parloquiol Rural Son Corlos Seiior Pedro Maldonado lbarra; Gracias
SeFiorita    secretaria    y    a    todos    compafieros    buenos    dfas,    bueno
compafieros,  voy  a  dar  informe  de  mis  actividades  realizadas,  es  la
siguiente; diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina
del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen  por  diferentes
temas  ya  sea   para  el  sector  o  para   uso  personal.  Como  tambien,
diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en   la   Oficina  de   la
lngeniera  Clara  Romero Tecnica de Proyectos del  GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  cada  servidor  poblico.   Eventualmente  realizo  visita   de
inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro CedeFio", donde las
Educadoras  realizan  sus  labores  diarias  con  los  infantes.  Eventualmente
realizo visita  de inspecci6n  en  las  lnstalaciones del  Cementerio  General
Salom6n   G6mez  de   la   Parroquia   San   Carlos.   Mantuve   reunion   con
Funcionarios de la Prefectura de los Rios para tratar temas de relastrado y
en  qu6  sectores  se  realizaran.   Realice  Visitas  al  Cementerio  General
Salom6n G6mez, donde se instalar6n cdmaras de seguridad y tambi6n
presentando a la Sra. Ang6lica Romero que sera la persona encargada
del mantenimiento del cementerio. Las Autoridades del GAD San Carlos,
mantuvimos   una   conversaci6n   con   representantes   de   la   Fundaci6n
Unidos  por  Quevedo,  donde  se  realizar6  la  entrega  de  cuadernos  y
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mochilas  a   nifios  de  diferentes  Escuela   Rurales  de  nuestra   Parroquia.
Realice inspecci6n para verificar el estado de la cancha en el barn.o 3 de
noviembre. Se extiende la invitaci6n a la capacitaci6n gratuita: "Buenas
prdcticas de higiene y mercados saludables" dirigido a los comerciantes,
gesti6n que se realiza en conjunto con el alcalde de Quevedo, Dr. Alexis
Matute.  Asistf  a  invitaci6n  que  realizo  la  Unidad  Educativa  del  Milenio
Carmelina  Granja Villanueva,  por conmemorarse un  aniversario mds  de
vida  lnstitucional.  El  23 de  mayo,  las autoridades y funcionarios  poblicos
del GAD Son Carios, mantuvimos feriado nacional por Conmemorarse la
Batalla del Pichincha el dfa 24 de mayo. Se realiz6 limpieza de maleza en
el Cementerio General Salom6n G6mez. EI GAD San Carios colabor6 con
la   entrega   de   reflectores   al   Recinto  Toquillal.   Se   realiza   arreglos   de
alcantarillado en varios lugares de la Parroquia Son Carlos, gesti6n que se
realiza   en   coni.unto   con   la   Empresa   P0blica   de   Agua   Potable   y
Alcantarillado de Quevedo.  EI GAD Son Carios colabor6 con la entrega
de  reflectores  al  sr.  Representante  del  Rcto.  Pefiafiel  para  que  sean
colocados en la cancha del mismo recinto. Delegue a la Srfa. Karen Vera
y  Sr.  Jaime  Mora  a  la  entrega  de  Kit  escolares  a  la  Escuela  Eduardo
Burbano del Recinto Pav6n y Recinto San Francisco. Se realiz6 limpieza de
maleza en el cementerio general salom6n  G6mez. Mantuve reuni6n de
trabaj.o con la Presidenta de Conagopare y Presidenta de la Parroquia La
Esperanza. Se  realizan  trabajos  de  mantenimiento  interno  dentro  de  las
lnstalaciones  del  GAD  San  Carlos.  Se  realiz6  limpieza  y  fumigaci6n  de
dreas verdes en el  CDI  Dr. Otmaro CedeF`o. Asistf a  la  Reuni6n  de fin  de
mes; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas
referentes    a    las    gestiones    realizadas    y    a    nuestra    lnstituci6n.    Las
Autoridades  del  GAD   Parroquial   Rural  Son  Carios  realizan  gesti6n   de
entrega de permisos de funcionamientos para eventos que se realizaran
del Aniversario de Parroquializaci6n 2 de julio y Fiestas Patronales. Delegue
a  la Srta.  Karen Vera y Sr. Jaime Mora a la entrega de Kit escolares a  la
Escuela  Pestalozzi del  Rcto. Aguas  Blancas. Gracias compaF`eros esto es
todo   lo   que   tengo   que   informarles.   Informe   de   actividcides   de   las
comislones;    Comisi6n    de    fomento    de    actividades    produclivas,
agropecuorios,      turismo     y     Comisi6n      de      lnfraestTuctura      fisica,
equipamlentos y  espacios  p6blicos,  presidido  por la  lng.  And  Ver6nica
Pinto   lntriago   "vicepresidenta";   SeF`or   Pedro   Maldonado   presidente,
compafieros,     seFiorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dfas,
continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes:
Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  dian.o  de  asistencia  de  cada  servidor
poblico. Via telef6nica se contact6 con el director de la empresa lngenio
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S.A.  del  Sr.  Jorge  Sleiman,  sobre  la  recolecci6n  de  basura  que  no  se
estaba realizando al recinto San Francisco. Recibimos junto al presidente
del  GAD  San  Carios  y  los  compafieros  vocales,  a  la  directiva  de  la
Fundaci6n Estamos Contigo de la lglesia Embajadores de Cristo, en la que
nos solicitdbamos coordinemos la logistica con  las escuelas rurales para
poder hacerles  llegar  150  kit  para  los  estudiantes  de  coda  escuela.  Se
recorri6 el recinto Bella uni6n por denuncias sobre el  pozo s6ptico de la
Gasolinera de la Abogada Mayra Ocampo que estdn saliendo los lfquidos
a la via donde transitan los moradores a pie. Constatamos tambi6n en el
Recinto  Bella  Uni6n la falta de recolecci6n de basura.  Realice recorrido
de inspecci6n con el compaFiero Jaime Mora en las Escuelas de la Zona
Rural de la Parroquia Son Carlos, para coordinar logistica de entrega de
los kits escolares que dard  la fundaci6n  Estamos  Contigo.  Acudf junto  al
compaFiero Jaime Mora, al llamado de un morador del Barrio Santa Rosa,
solicitando  se  destape  uno  alcantarilla  que  emanaba  malos  olores,  al
respecto se inform6 a  la  Empresa  Pbblica  y Alcantarillado de Quevedo
para que atiendan este requerimiento al igual que la tuberfa rota de la
calle  Estenio  Burgos que estaba inundando el sector. El 23 de mayo, las
autoridades  y  funcionarios  poblicos  del  GAD  San  Carlos,  mantuvimos
feriado nacional por Conmemorarse la Batalla del Pichincha el dfa 24 de
mayo.  Gracias  a  la  Empresa  P0blica  y  Alcantarillado  de  Quevedo,  se
repar6  la  tuberfa  daFiada  de  la  calle  Estenio  Burgos.  Se  mantuvo  uno
reuni6n con el Sr. Prefecto de los Rros, lng. Jhonny Terdn, dando a conocer
que    aon    tenemos    caminos    rurales    por   reconformar.    Se   visit6    el
Departamento  de  Gesti6n  de  Riesgo  del  Municipio  de  Quevedo  para
sacar  permiso,  de  fiestas  civicas  y  socioculturales.  Las  Autoridades  del
GAD San Carlos, mantuvimos una conversaci6n con representantes de la
Fundaci6n   Unidos   por  Quevedo,   donde   se   realizard   la   entrega   de
cuadernos  y  mochilas  a  niF\os  de  diferentes  Escuela  Rurales  de  nuestra
Parroquia.  Y  por Oltimo  asistr a  la  Reuni6n  de ..Sesi6n  de  Concejo.. entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Comisi6n de Desari.ollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidlda por el Sr. Joime Julian Mora Rodrfguez
"Vocal   Principal";   SeFior   presidente   Pedro   Maldonado,   compaFieros

vocales, sefiorita secretaria, muy buenos dfas, en cuanto a las actividades
que hemos realizados conjuntamente con los compaheros, es la siguiente:
Dian.amente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   coda   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente   para   atender  a   la   Comunidad  en  la   Oficina   del   GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector o  para  uso  personal.  Eventualmente  realizo  recom.do  de
inspecci6n    por    las    lnstalaciones    del    CDl    "Dr.    Otmaro    CedeFio".
Eventualmente  realizo  recorrido  de  inspecci6n  por  las  lnstalaciones  del
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Cementerio   General   Salom6n   G6mez   de   la   Parroquia   San   Carlos.
Recibimos  junto  al  presidente  del  GAD  San  Carlos  y  los  compafieros
vocales,  a  la  directiva  de  la  Fundaci6n  Estamos  contigo  de  la  lglesia
Embaj.adores  de  Cristo,  en  la  que  nos  solicitdbamos  coordinemos  la
logistica con las escuelas rurales para  poder hacerles llegar  150 kit para
los estudiantes de cada escuela. Se realiz6 recorrido de inspecci6n en el
Recinto Bella Uni6n por denuncias sobre el pozo s6ptico de la Gasolinera
de  la Abogada  Mayra  Ocampo que estdn saliendo  los lfquidos a  la via
donde transitan los moradores a pie. Se realiz6 el recorrido de inspecci6n
en conjunto con la compaF\era Ana Pinto, a las escuelas de la zona rural
de la Parroquia San Carlos, para coordinar logistica de entrega de los kits
escolares  que  dard  la  fundaci6n  Estamos  Contigo.  En  conjunto  con  la
compaF`era Ana  Pinto, llegamos al  Barrio Santa  Rosa, por el llamado de
un  morador,  donde  solicito se  destape  una  alcantarilla  que  emanaba
malos olores, al respecto se inform6 a la Empresa P0blica y Alcantarillado
de Quevedo para que atiendan este requerimiento al igual que la tuberfa
rota de la calle Estenio Burgos que estaba inundando el sector. El 23 de
mayo,   las   autoridades   y  funcionarios   poblicos   del   GAD   San   Carlos,
mantuvimos feriado nacional por Conmemorarse la Batalla del Pichincha
el dfa 24 de mayo. Gracias a la gesti6n realizada ante la Empresa Pdblica
y Alcantarillado  de Quevedo, se  repar6  la  tuberid  dafiada  de  la  calle
Estenio Burgos. Se mantuvo una reuni6n con el Sr. Prefecto de los Rfos, lng.
Jhonny Terdn,  dando  a  conocer que  atin  tenemos caminos  rurales  por
reconformar.  Por  delegaci6n  del  Sr.  Presidente  junto  a  la  compafiera
Karen Vera, acompafiamos a los T6cnicos a la entrega de Kit escolares a
la Escuela Eduardo Burbano del Recinto Pav6n y Recinto Son Francisco. Y
por Oltimo asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y
secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra lnstituci6n. Gracias compaheros. Comisi6n de Medio Ambiente y
Comisi6n de Planificaci6n y piesupuesto, presidida por la Srta. Karen Vera
Alava  "Vocal  Principal'';  Buenos  Dfas  Autoridades  del  GAD  Son  Carlos
sefiorita  Jessica  CedeFio  secretaria  del  GAD  Parroquial,  voy  a  leer  mi
informe    de    mis   actividades   correspondiente   a    estos   de    labores:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a  la   Comunidad  en   la   Oficina   del   GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector o  para  uso  personal. Se  realiz6  un  Oltimo  recorrido  en  el
cementerio general Salom6n G6mez, dejando todo en orden y de paso
vendiendo  un  lote  de  terreno  a  un  usuario  que justo  necesitaba,  y  se
realiz6 la respectiva medici6n con el sr. Volther Moran, Auxiliar de servicios.
Realice la verificaci6n de unos lotes que uno usuaria querfa para realizar
una  construcci6n  y  tambi6n  se  verifico  las  construcciones  ya  que  el
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compaFiero    Jaime    Mora    de    momento    estaba    cubriendo    otras
necesidades. Mantuve un conversatorio con la lng. Evelyn Quimbiamba,
por temas referentes a la nueva comisi6n que me otorgaron, por lo cual
quise recibir un poco de orientaci6n en el tema. Se realiz6 la ayuda a un
usuario que vino a solicitar orientaci6n  para un  certificado de sepultura
de  un  familiar  para  poder cobrar un  seguro  de  vida,  por  lo  cual  se  le
manifest6  a  la  lng. Clara  Romero  para  que  realice dicho  documento  y
tambi6n  se   le  informo  al  compaf`ero  Jaime  Mora  administrador  del
cementerio  lo que se estaba  realizando.  Realice el avance del  lnforme
mensual para su respectiva entrega. Conversatorio con los compafieros
vocales del GAD, tratando varios temas de fndole festivo del 2 de Julio. El
23 de mayo, las autoridades y funcionarios poblicos del GAD San Carlos,
mantuvimos feriado nacional par Conmemorarse la Batalla del Pichincha
el dfa 24 de mayo. Recom.do por el CDI Dr. Otmaro CedeF`o para verificar
si se estd cumpliendo con los reglamentos de ingestas diarias y la atenci6n
a  cada  niF`o.  Se  realiz6  la  verificaci6n  de  la  instalaci6n  de  una  nueva
computadora he impresora para la oficina del CDI Dr. Otmaro CedeF`o.
Se realiz6 la ven.ficaci6n de los arreglos de la calle Estenio Burgos que fue
intervenida  por el  alcalde  Dr.  Alexis  Matute.  Mediante  gesti6n  con  una
fundaci6n llamada "Estamos Contigo", se logr6 la entrega de kit escolares
y  kit  de  alimentos  para  las  escuelas  del  campo  mds  vulnerables  de  la
parroquia  San  Carlos.  Mediante  gesti6n  con  una  fundaci6n  llamada"Estamos Contigo", se logr6 Ia entrega de kit escolares y kit de alimentos

para las escuelas del campo m6s vulnerables de la parroquia San Carlos.
Y  hoy  estamos  aquf  reunimos  en  la  reuni6n  de  fin  de  mes;  ..Sesi6n  de
Concejo.. entre Autoridades y secretan.a para tratar temas referentes a las
gestiones   realizadas   y   a    nuestra    lnstituci6n.    Realice   recorrido    de
inspecci6n por las lnstalaciones del Cementerio General Salom6n G6mez.
Muchas gracias  por la  atenci6n  este fue  todo  mi  informe.  Comisi6n  de
Cooperaci6n lnternaciona[ y Comisi6n de promoci6n de la Orgahizaci6n
ciudadana  y  vigllanclo  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la  calidod  de  los
servicios  peblicos,  presidida  por la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones
"Voccll Pn.ncipal"; Buenos dfas Sefior presidente Pedro Maldonado lbarra,

buenos dfas compaFieros vocales, seiiorita secretaria, procedo a informar
todo  lo  realizado  en  estos  dfas  de  labores;  Diariamente  se  realiza  la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso personal, con firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Mantuve  un  conversatorio  con  el
presidente Sr. Pedro Maldonado, para tratar varios temas en beneficio a
la    comunidad.    Realice    recom.do    de    verificaci6n    de    limpieza    y
construcciones      en      el     cementerio      General     Salom6n      G6mez.
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Posteriormente se atendi6 a uno usuaria que estaba con uno duda de sus
lotes que ya habid comprado, por lo cual se le realizo la verificaci6n junto
con  el auxiliar de servicios Sr.  Volther Moran  para  despejar la duda que
ten fa  la seFiora  quedando la  misma satisfecha. Se atendi6 a  un  usuario
que vino a solicitor una partida de defunci6n de un familiar fallecido, se
agilito para la bosqueda del documento y con 6xito se logr6 ayudarlo. Las
Autoridades  del  GAD  Son  Carios,  mantuvimos  una  conversaci6n  con
representantes de la Fundaci6n Unidos por Quevedo, donde se realizard
la entrega de cuadernos y mochilas a nihos de diferentes Escuela Rurales
de nuestra Parroquia. Mantuve reuni6n en el departamento de avaloo y
catastro por el tema de legalizaci6n de tierras en la zona rural. Mantuve
un conversatorio con la lng. Clara Romero para que me d6, informaci6n
sobre los lotes que tenemos disponibles para la venta. Asf mismo el 23 de
mayo,   las   autoridades   y  funcionarios   poblicos   del   GAD  San   Carlos,
mantuvimos feriado nacional por Conmemorarse la Batalla del Pichincha
el  dfa  24 de  mayo.  Firma  de documentaci6n  que la  lng.  Clara  Romero
ten fa  que  subir a  la  pdgina  de  La  Superintendencia  de  Ordenamiento
Territorial del  Uso y Gesti6n del Suelo. Realice la verificaci6n de pago de
construcciones  y limpieza  en  el  Cementen.o  General  Salom6n  G6mez.
Conversatorio   con   la   lng.   clara   Romero,   para   ponerle   numero   de
manzana,  camineras  y  lotes  para  lo  que  se  va  a  lotizar  en  los  dias
posteriores. Y  por dltimo asistf a  la  Reuni6n  de ..Sesi6n de Concejo.. entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaFieros. CUARTO PUNTO. -
lnforme de los gastos e ingresos financieros par parfe de lo CPA.  Evelyn
Quimblamba  Tesorera  del  GAD  Sam  Carlos.  Buenos  dfas  Autoridades  y
compaFiera secretaria, pasare a entregarles el detalle del informe de los
gastos e ingresos financieros correspondiente al  mes de mayo del 2025;
Entre  los  gastos  estdn  los  siguientes;  Obligaciones  patronales  del   lESS
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al mes de marzo es de $955.60 d6lares. Pago del mantenimiento del CDl
"Dr.  Otmaro  CedeF`o",  convenio  con  el  MIES,  es  de  $2,916,71   d6lares.

Pago a internet del GAD Son Carlos es de $29.59 d6lares. Pago del Internet
CDl es de Sl8.60 d6lares.  Pago de impuesto SRl $149.17 d6lares. Pago de
5 x mil a contralorfa $116.72 d6lares. Pago de sueldos del mes de mayo a
Autoridades y personal Administrativo del GAD Son Carlos es de $6,543.12
d6lares.   Pago   de  sueldo  del   mes  de   mayo  a   la   Coordinadora   de
Proyectos Sociales es de $ 625.57 d6lares. Pago de avance de la pn.mera
planilla de la obra de Construcci6n de paraderos es de $28,470.07 d6lares.
Debito  de  3%  correspondiente  a  Conagopare   Provincial  y  Nacional
correspondiente al mes de abril es de $955.60 d6lares. Total, de comisiones
del   servicio   Bancarias   $3.20   d6lares;   Dando   un   total   de   gastos   de
$43,819.38 d6lares; Asf mismo el valor de los ingresos del Cementerio en el
mes de mayo es de $2,445.00 d6lares. Asignaci6n del mes de abril recibida
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en el mes de mayo $31,854.49 d6lares. Es decir, Autoridades del GAD San
Carlos el  monto total de los ingresos del  mes de mayo es de $34,299.49
d6lares, mds el saldo del mes de abril $286,966.43 d6lares, nos da un total
de $321,265.92 d6lares; menos el monto total de gastos es de $43,819.38
d6lares;  quedando  a  favor en  el  mes  de  mayo  un  total  de $277,446.54
d6lares. Gracias por la atenci6n  prestada. QUINT0  PUNTO. -Informe de
los  ingresos  y  gastos  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la
Parroquia Sam Cardos, por parfe de la lng. Clara Romero Mendoza T6cnica
de Proyectos del CAD Sam Carlos. Buenos dfas Autoridades y compafiera
secretaria, le entregare a coda uno de ustedes el detalle de los ingresos
y  egresos  (gastos)  referente  al  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,
como pueden darse cuenta, en el detalle que tiene cada uno de ustedes
esta  la  distribuci6n  por semana,  como  pueden  observar se  recepta  el
dinero referente a el cobro de los permisos de construcci6n, sepulturas y
exhumaciones,  dando  un  total  de  ingresos  de  $760.00  d6lares  mds  el
monto  de  S-3.05  d6lares  que  quedo  del  mes  anterior  da  un  total  de
$756.95 d6lares menos los egresos  (gastos)  de $461.30 d6lares. Queda un
saldo  de  $295.65  d6lares.  Del  cuol  los  gastos  fueron  distribuidos  de  la
siguiente manera;  El 06 de mayo; se entrega el valor de $20.00 d6Iares a
la Srfa.  Marisol  Muhoz Conforme,  por realizar la  limpieza  del  Cementerio
General del 21 al 26 de abril del 2025. EI dfa 06 de mayo; le hago la entrega
de $13.25 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
San Carlos, por la compra de 2 pacas de colas para brindar en el evento
de  culminaci6n  de  curso  de  danzas  que  se  realiz6  el  dfa jueves  01  de
mayo del 2025. El dfa 06 de mayo; se cancela el valor de $20.00 d6lares al
Sr. Guillermo Castafieda por realizar la limpieza en el Cementerio General
Salom6n G6mez, desde el 28 de abril al 03 de mayo del 2025. El dfa 08 de
mayo;  Ie  hago  la  entrega  de  $12.00  d6lares  al  lng.  Washington  Feran
Funcionario del Registro Civil, por los vidticos desde Quevedo a San Carlos
y   de   regreso   ya   que   se   realiz6   campaha   de   cedulaci6n   en   las
instalaciones del GAD San Carios. El dfa 08 de mayo; le hago la entrega
de $6.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
San Carlos, por la compra de 2 almuerzos para funcionario del registro civil
y de  la  Pasante  de  la  Universidad  que  realizo ayuda  en  los turnos  para
cedula tanto por primera vez y renovaci6n. El dfa 08 de mayo; le hago la
entrega de $3.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD San Carios, para pago taxi presidente del regreso de la parroquia
La Esperanza. El dfa 08 de mayo; le hago la entrega de $2.70 d6lares al Sr.
Volther  Moron  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son  Carlos,  para
abono por compra de cinta madre simbolo. El dfa 12 de mayo; le hago la
entrega de $92.05 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD San Carlos,  para cancelar facturas pendientes de pago. El dfa
12 de mayo; se cancela el valor de $85.00 d6lares a la Srfa.  Karen Vera,
Vocal  del  GAD  Son  Carlos,  por  comprar  compra  de  herbicidas  para
fumigar en el Cementerio General Salom6n G6mez y pago mono de obra
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por fumigaci6n del mismo en el mes de abril y mayo. El dfa  12 de mayo;
se cancela el valor de $21.00 d6lares a la lng. Ana Pinto, Vicepresidenta
del GAD San Carlos, por vidticos y almuerzo, ya que realizo la entrega de
oficio al Gerente del Banco de Pichincha y a la ciudadela municipal del
Canton  Quevedo.  El  dfa  12  de  mayo;  le  hago  la  entrega  de  S120.00
d6lares al Sr. Marco Coello por recarga de extintores del GAD San Carlos
y  1  extintor del CDl  "Dr. Otmaro Cedefio".  El dfa  14 de  mayo;  le  hago la
entrega de $23.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD Son Carlos, por la compra de 2 balones de futbol y 2 balones de
bdsquet, para donor a la escuela particular centro ecuador. El dfa  14 de
mayo;  le  hago la  entrega  de $8.50 d6lares al Sr. Volther Moran  Zamora
Auxjliar de Servicios  del  GAD San  Carlos,  por la  compra  de 2 resma  de
hojas A4. El dia  14 de mayo; le hago la entrega de $5.30 d6lares Sr. Volther
Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para pago saldo
por compra de cinta madre sfmbolo. El dfa 14 de mayo; le hago la entrega
de $5.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD
San Carlos,  para combustible gestiones del GAD Son Carlos.  El dfa  14 de
mayo; se cancela el valor de $24.50 d6lares a la Srta. Karen Vera Vocal
del  GAD  San  Carlos,  por  pago  de  saldo,  sobre  la  mano  de  obra  por
fumigaci6n en el Cementerio General el  12 de mayo. El dfa  19 de mayo;
se  cancela  el  valor  de  $20.00  d6lares  al  Sr.  Guillermo  CastaFieda,  por
realizar la limpieza en el Cementerio General Salom6n G6mez del  12 al  18
de mayo del 2025. El dfa 19 de mayo; se cancela el valor de $20.00 d6lares
a la Srfa. Marisol MUFioz Conforme, por realizar la limpieza del Cementerio
General del 05 al  10 de abril del 2025.  El dfa 20 de mayo; se cancela el
valor de Sl 04.50 d6lares a la Srfa.  Karen Vera Vocal del GAD San Carlos,
sobre la devoluci6n por compra de obsequios para evento de navidad
del aiio 2024. El dfa 20 de maya; le hago la entrega de Sl 2,91  d6lares al
Sr.  Volther Moron  Zamora  Auxiliar de Servicios  del  GAD Son  Carlos,  para
compra de alcohol, compra de papel higi6nico, compra de vasos para
uso en el GAD Son Carlos. El did 20 de mayo; le hago la entrega de $1,90
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son
Carlos, para compra de Olimpia. El dfa 20 de mayo; se cancela el valor
de $60.00 d6lares a  la lng. Cecilia Carrasco Mendoza  (apoyo en subida
de informaci6n a  pdginas)  por realizar procesos y subir informaci6n a  la
pdgina  de  SIGAD  Oho  2024.  El  dfa  21  de  mayo;  se  cancela  el  valor de
$20.00   d6lares   al   Sr.   Jaime   Mora   Vocal   del   GAD   San   Carios,   para
combustible  por  realizar  recom.do  a   varias  escuelas,   para  coordinar
entrega  de  mochilas  y  cuadernos  a  los  nifios.  El  dfa  21   de  mayo;  se
cancela el valor de $108.00 d6lares al Sr. Jaime Mora Vocal del GAD Son
Carlos, para cancelar 36 almuerzos de operadores de las maquinarias que
trabajaron en  los relastrado de varios sectores de la  parroquia.  El dfa 22
de mayo; le hago la entrega de $5.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para combustible gestiones que
realiza del  GAD San Carlos, dentro y fuera  de la  parroquia.  El dfa 28 de
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mayo; se cancela el valor de $20.50 d6lares para compra de herbicidas
para  fumigar la  maleza  del  Cementerio General.  El dfa  28 de mayo; se
cancela el valor de $20.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada
de  la limpieza  del Cementerio General Salom6n  G6mez, para cancelar
limpieza del Cementerio de la semana del  19 al 24 de mayo. El dfa 28 de
mayo; se cancela  el valor de $20.00 d6lares a  la Sra. Ang6lica  Romero
encargada de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez, para
cancelar trabajo con guadafia en la maleza mds grande que estaba del
cementerio, donde abn no se lotiza. El dfa 29 de mayo; se cancela el valor
de $16.50 d6lares, donde se colabor6 con un gal6n de pintura, autorizado
por el  presidente del  GAD San Carlos.  El  dfa 29  de mayo; se cancela el
valor de  $100.00  d6lares  para  compra  de  reflectores,  autorizado  por el
presidente del GAD San Carios, para el Recinto Pefiafiel y Recinto Toquillal.
El dfa 29 de mayo; se cancela el valor de $28.75 d6lares a la lng. Clara
Romero T6cnica de Proyectos del GAD San Carios para pago renovaci6n
de  firma  Electr6nica.  Esto  fue  el  detalle  de  todos  los  gastos,  muchas
Gracias. SEXT0 PUNTO. -Informe de la situaci6n actual del drea social, por
parte de Lcda. Piedad Moyano Coordinadora del Proyecto Social CDl "Dr.
Otmaro Cedeiio". Buenos dfas Autoridades, compaF`era secretaria, para
mi  es  satisfactorio  estar  en  esta  sala  y  compartirles,  o  detallarle  mis
actividades  realizadas   en  este   mes;   Diariamente  realizo   la   firma   de
Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera Clara Romero, T6cnica de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada
de   llevar  el   registro   dian.o   de   asistencia   de   cada   servidor   poblico.
Diariamente  realizo  Oficina  en  el  Area  de  Coordinaci6n  de  Proyectos
Sociales revisando los informes de las Educadoras. Asf mismo, diariamente
visito   las   lnstalaciones   del   CDl   "Dr.   Otmaro   Cedeho",   para   darle   el
seguimiento  respectivo  a  cada  Educadora  de  que  como  realizan  su
trabajo    diario    con    cada    infante.    Me    traslade    al    MIES    a    dejar
documentaci6n  firmada  de  finiquito  del  2024.  Visite  el  CDl    a  entregar
algunos  materiales  de  oficina  que  llegaron  para  el  CDl.  El  dfa  posterior
nuevamente  visit6  el  CDl    y  tuvimos  la  visita  de  la  territorial  Lic.  Liliana
lbarra, quien estaba inspeccionando que las Educadoras dentro de sus
las dreas  tengan  todo  en  orden.  Y tambi6n viendo  que  nosotros  como
cooperantes    hayamos    cumplido    con    todo    lo    estipulado    en    el
cronograma   valorado   anual.   Las   Educadoras   me   hicieron   llegar  sus
informes correspondientes al mes anterior. Se realiz6 la fiesta por el dfa del
nifio  en CDI Dr. Otmaro Cedefio, junto a las autoridades del GAD, como
invitados  especiales,  estuvo  el  director  del  Centro  de  Salud   Dr.  italo
Avecilla, junto a la T6cnica Superior de enfermerfa   Wendy Loor.  Realic6
oficina en Proyecto Social  elaborando informe de cumplimiento del Taller
L0dico, Dial del NiFio en el CDl. Visits el CDl. Y me reunf con las educadoras
y  Coordinadora  del  MIES  para  tratar tema  referente  a  la  casa  abierta
sobre   el   servicio  que   brinda   el   CDl   a   la   comunidad   donde   cada
Educadora tendrd que exponer todo lo realiza dentro de su drea con sus
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nifios. Visite el CDl inspeccionando  que las ingestas lleguen a tiempo. Me
reunf con  los  proveedores del  Catering  y la  coordinadora  del  MIES,  por
disposici6n  del  de  la  directora  ya  que  se  ten fa  que  coordinar  todo  lo
referente  al  mend  de  2  meses  o  sea  de  junio  y  julio,  porque  habfan
encontrado      anomalfas      en      otros      catering.      Estuve      realizando
documentaci6n requerida por el MIES. Al siguiente dfa visite el CDl como
todos los dfas donde se verifica que el desayuno llegue a la hora indicada.
Posteriormente,  estuve  con  las  educadoras  ensayando  una  obra  de
teatro   que   van   a   presentar  ellas.   Visits   el   CDl   socializando   con   la
Licenciada,  el  tema  de  la  casa  abierta  que  se  va  a  realizar  con  las
educadoras.  Realic6  oficina,  elaborando    requerimientos  para  el  CDI
solicitado por el MIES, como tambi6n elaborando el orden del dfa para el
programa de casa abierta junto a la Lic. Tanya Rengifo. Estuve  en la casa
abierta  que  se  organiz6  con  las  educadoras  del  CDl  en  la  cancha
cubierfa  donde  tuvimos  la  presencia  de  las  autoridades  del  MIES.  Nos
reunimos con el presidente  y funcionarias para coordinar  asuntos sobre
el desfile. Y hoy que estoy aquf en la sesi6n de consejo donde se realiz6 la
sesi6n de concejo donde  di a conocer todo lo concerniente a mi trabajo.
SEPTIM0  PUNTO. - Aplobaci6n del Anteproyecto de las Fiestcis Civicas y
Socio-Cultuiales       del        Cuodrag6simo       Te[ceT       Anivei.sario       de
Parroquicllizaci6n  de  Son  Carlos.  Interviene  el  SeFior  Jaime  Mora  Vocal
Principal   del   GAD   San   Carlos  y  responsable   de   la   comisi6n;   Bueno
compafiero  y  compaFieras,  aqur  tengo  el  anteproyecto  de  las  Fiestas
Civicas   y  Socio-Cultural   por  el   Cuadrag6simo   Tercer  Aniversario   de
Parroquializaci6n de San Carios, bien detallado ya les entreg6 una copia
a   cada   uno   de   ustedes   para   que   tengan   conocimientos   de   las
Actividades  que se  realizardn,  con  diferentes  eventos  de  fndole  civico,
cultural, artfstico, religioso, de los cuales se detallan  lo siguiente:  1.-Feria
de    Emprendedores;     En    esta    actividad    denominada     "Feria    de
Emprendedores'',   busca  motivar  a  emprendedores,  que  pongan  en
prdctica   sus   habilidades  y  destrezas,   uniendo   a   la   Ciudadania   San
Carlense y de otras Ciudades Aledafias, para incentivar la  Economfa se
pretende  realizar  una  Feria  de  Emprendedores.  2.-  Rescotor  los juegos
depoitivos en  Recintos y Banios de la  Parroquia Son Carlos;  EI GAD San
Carlos   a   trav6s   de   sus   autoridades,   realizara   el   evento   deportivo
denominado "Jugando por mi Recinto" y "Inter-Barrial", busca resaltar la
amistad, compromiso fuerza, perseverancia en triunfar, con el fin de unir
a  los  Recintos y  Barrios  perfenecientes a  la  Parroquia Son  Carios,  como
tambi6n incentivarlos a la Economfa a cada uno de los Recintos y Barrios
que semana  a semana se visitan  a  beneficio de coda  uno de ellos. 3.-
Feria   Gastron6mica    "Sabores   y   Tradici6n";    La    Feria   Gastron6mica
"Sabores y Tradici6n de San Carlos" es un evento cultural y comunitario

que tiene como objetivo principal promover y poner en valor la riqueza
culinaria de la parroquia, a trav6s de la exposici6n, degustaci6n y venta
de platos tfpicos, bebidas tradicionales y productos locales. Mds que una
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muestra gastron6mica, la feria es un espacio de encuentro y celebraci6n
de la identidad cultural, donde la comunidad, emprendedores, cocineras
tradicionales  y  visitantes  se  reonen   para  compartir  sabores,   historias,
costumbres y expresiones arfisticas propias de Son Carlos. Esta feria busca
ademds  dinamizar  la  economfa  local,  forfalecer  el  turismo  interno  y
fomentar el  orgullo y sentido  de  pertenencia  de  la  poblaci6n  hacia  su
territorio    y    sus    tradiciones.    4.-    Desfile    Civico    y    sesi6n    Solemne
conmemorativa      por     e[     cuadrag6simo     Tercer     Aniversarlo     de
Porroquializaci6n; Este evento civico se realizard con todos los protocolos
de   bioseguridad   y   respetando   el   aforo   pertinente,   el   cual   estard
desarrollado a trav6s del siguiente orden del dfa:  1.- Himno  Nacional del
Ecuador. 2.-  Bienvenida. 3.-Resefia  Hist6rica de  la  Parroquia San  Carlos,
por   su   Aniversario   de   Parroquializaci6n.   4.-   Entrega   de   acuerdos   y
felicitaciones.  5.-  Entrega  de  Condecoraciones  y reconocimientos  a  los
m6ritos.   6.-   lntervenci6n   por  parte  de   las  autoridades.   7.-   Brindis.  8.-
lntervenci6n y Clausura del acto. 9.- Himno a la  parroquia San Carlos. 5.-
Casa Abiend;  La actividad de la  "Casa Abierta", busca confraternizar a
la Ciudadanfa Son Cariense,  lnstituciones y Gremios, con la finalidad de
dar a conocer las funciones y desempefio de cada entidad reactivando
la economid en la Parroquia San Carlos, en sus diferentes actividades. 6.-
Mi Son Corlos Querido; Este evento Socio-Cultural "Mi Son Carlos Querido",
busca  resaltar  la  remembranza  de  la  Parroquia,  con  sus  tradiciones  y
culturas.  Con  la  finalidad  de  que  la  Ciudadanfa  no  olvide  sus  rafces,
haciendo participes a Recintos, Barn.os y Sectores de la Parroquia, para asf
rescatar  juegos  tradicionales  tales  como:  Danzas  Folcl6ricas  y  Danzas
Contempordneas. 7.-Misa de Acci6n de Gracias; Agradecer por la Vida
y  por  un  aF`o  m6s  de  desarrollo  de  la  Parroquia  San  Carlos,  donde  se
incluird a toda la Ciudadanfa religiosa, para que participe de esta yd e
todas las actividades referentes al Aniversario de Parroquializaci6n de San
Carlos. 8.-Actividades recreah.vas y culturales; En este evento se pretende
resaltar  la   participaci6n   de  los  niFlos,  niFias,  j6venes  y  adultos,   en  la
tradicional  mosica  de  la  Canci6n  Nacional.  9.-  Creciendo  con  artes  y
saber;   Es  un   programa  integral  disefiado  para   niFios  y  j6venes,  que
combina    el    desarrollo    acad6mico    con    la    expresi6n    artistica    y
comunicativa,   el   objetivo   es   formar   participantes   mds   completos,
capaces de pensar, crear, comunicar y sentir, estimulando tanto su mente
como su sensibilidad arfistica.  Este programa incluye; closes de guitarra,
matemdticas,    ingl6s    y    periodista    juvenil,    fomentando    habilidades
esenciales para el mundo actual: logfstica, creatividad, comunicaci6n y
expresi6n     cultural.     10.-     Festival     depohivo     Integral     "Energia     en
Movimiento"; Este evento busca promover la actividad fisica y el bienestar
integral   a   trav6s   de   uno   jornada   deportiva   que   integre   disciplinas
aer6bicas,  recreativas  y  marciales,  fomentando  I  participaci6n  de  la
comunidad en un entorno saludable y dindmico. Con la finalidad de que
los niFios, j6venes, adultos y adultos mayores no olvide sus rafces, para asi
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rescatar las siguientes actividades: Carrera Atl6tica, Bailo Terapia, Carrera
de Bicicleta y Karate.11.-Aprendlendo a Nadar; Este curso de nataci6n
denominado  "Aprendiendo  a  Nadar",  estd  disefiado  para  enseF`ar  a
reforzar  las  habilidades  acudticas  fundamentales  en  niFios,  j6venes  o
adultos, promoviendo la seguridad, el desarrollo fisico y la confianza en el
agua.  Donde  incluye  t6cnicas  bdsicas y  avanzadas,  dependiendo  del
nivel,   asf   como   I.uegos   y   dindmicas   acudticas   para   fomentar   el
aprendizaje en  un ambiente seguro y divertido.12.-Valores y Discipline
"Formaci6n  con  car6cter";  EI  Curso  denominado  "Valores  y  Disciplina:

Formaci6n   con   Car6cter"   es   un   curso   diseiiado   para   forfalecer  el
desarrollo personal y social de nifios y I.6venes mediante la ensefianza de
valores fundamentales como el respeto, la responsabilidad, la honestidad
y el  trabajo  en  equipo,  integrados  con  prdcticas  de  disciplina  y  orden
inspiradas en el entrenamiento militar.  Este programa busca fomentar el
liderazgo, la autoestima, la puntualidad y el sentido de deber a trav6s de
actividades estructuradas, dindmicas de grupo, formaci6n fisica bdsica y
normas   claras   de   convivencia.   Interviene   el   Sr.   Pedro   Maldonado,
Presidente del GAD San Carlos, bueno compaFieros una vez escuchado
al   compafiero   Jaime   sobre   las   actividades   a   desarrollarse   seFiorita
secretaria, puede tomar votaci6n sobre la aprobaci6n del Anteproyecto
de   las   Fiestas   Civicas   y   Socio-Culturales   del   Cuadrag6simo   Tercer
Aniversario  de   Parroquializaci6n  de  San  Carlos.   Interviene  la  SeFiorita
secretaria,   con   la  venia  del  Sefior  Presidente,  Autoridades  presentes
resuelven aprobar el Anteproyecto de las Fiestas Civicas y Socio-Culturales
del Cuadrag6simo Tercer Aniversario de Parroquializaci6n de San Carlos,
dicha moci6n fue mocionada por el Vocal Jaime Mora, y apoyada por la
Vocal   Karen   Vera,   para   lo   cual   se   procede   a   tomar   votaci6n;
Vicepresidenta Ana Pinto, su voto aprobar el Anteproyecto de las Fiestas
Civicas   y   Socio-Culturales   del   Cuadrag6simo   Tercer   Aniversario   de
Parroquializaci6n de San Carlos.-A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para
aprobar  el  Anteproyecto  de  las  Fiestas  Civicas  y  Socio-Culturales  del
Cuadrag6simo Tercer Aniversario de  Parroquializaci6n de Son Carlos.- A
favor.  Vocal  Karen  Vera,  su  voto  para  aprobar el  Anteproyecto  de  las
Fiestas Civicas y Socio-Culturales del Cuadrag6simo Tercer Aniversario de
Parroquializaci6n  de San  Carlos.- A favor.  Vocal  Diana  Guzmdn,  su  voto
para aprobar el Anteproyecto de las Fiestas Civicas y Socio-Culturales del
Cuadrag6simo Tercer Aniversario de  Parroquializaci6n  de San  Carlos.- A
favor. Con cuatro votos a favor la Junta en Pleno del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado   Parroquial   Rural   San   Carios,   por   decisi6n   un6nime.
RESUELVEN:   Aprobar   el   Anteproyecto   de   las   Fiestas   Civicas   y   Socio-
Culturales del  Cuadrag6simo Tercer Aniversario de  Parroquializaci6n  de
Son  Carlos.  OCTAVO  PUNTO. - Asuntos  varios,  acuerdos  y  resoluciones.
Interviene  la  SeFiorita  secretaria,  para  dar  a  conocer  los  oficios  mds
relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados, donde por
decisiones de las Autoridades del GAD Son Carios, gestionar ante los entes
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competentes  sobre  los  diferentes  requerimientos  de  la  Ciudadania.  No
habiendo otro tema que tratar, siendo las  12H30, se da por concluida la
sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial San Carlos, a los 30 dfas del mes
de  mayo del  aFio  dos  mil veinticinco.  En  base al  Art.  67  literal  a); Art.  70
literal  t)  y  el  Art.  357  del  C6digo  Org6nico  de  Organizaci6n  Tern.torial
Autonomfa y Descentralizaci6n COOTAD, CERTll:ICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

VICEPRESIDENTA
DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN CARLOS
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